

# 郑州市来新密调研学校教育发展 助力新密打造农村教育发展新名片

本报讯 5月9日,郑州市教育局党组书记、局长王中立一行到新密市调研教育发展情况,了解学校发展现状,指导学校健康快速发展。新密市领导蒿铁群、张红伟、苏雪岭陪同。

王中立一行首先来到银基国际旅游度假区72班中小学项目工地,该项目占地150亩,计划投资5亿元,规划建筑面积52000平方米,小学部和中学部分设36个教学部,将容纳小学在校生1620名,中学在校生1800名,计划将于今年8月完工。王中立听取了学校项目规划和进展情况的汇报,详细了解了新密市农村学校条件改善情况,对学校的建设和未来的发展规划提出建设性意见和建议,对新密市重视农村教育、加大投资力度的做法表示肯定。王中立表示,郑州市教育局将在政策、资金等方面继续大力支持,加强人才引进力度,保障教师待遇,促进学校提升发展水平,助力新密打造农村教育发展新名片。

在新华路小学和东城半岛幼儿园,王中立分别听取学校发展情况的汇报,实地察看市直学校消除大班额情况和小区配套幼儿园整治情况。新华路小学现已建成投入使用,规划有36个教学班,1620个



学位,建设有综合楼、餐厅、音乐厅、篮球馆、标准化塑胶场地等教学设施,教室配有互联智能教学系统,是一所先进的标准化小学。东城半岛幼儿园园内设备和材料丰富多彩,各种配套设施完善,能满足不同幼儿的不同需要和多种教学需求。学校既注重硬件建设,也注重教师的素质,学校教师大专及以上学历者占50%以上。王中立表示,目前社会对优质教育有

深层次的需求,在民办学校数量不断增加、周边生源不断变化的情况下,要继续增加教育投入,坚持消除大班额现象,促进教师队伍综合素质的提升,进一步加强教学质量提升,坚守学生全面发展。

新密市教体局、刘寨镇、新华路办事处、住建局、自然资源和规划局负责人参加了本次调研活动。

记者 薛璐 通讯员 白银超 文/图

## 全国政协农业和农村委员会来新密市调研

本报讯 5月13日,以全国政协农业和农村委员会副主任杜宇新为组长的全国政协农业和农村委员会调研组来新密市调研,河南省政协农业和农村委员会主任李柳身、副主任郭立魁,郑州市政协副主席李新有,新密市政协主席王鲁明,副主席高永森陪同调研。

调研组一行先后来到新密市郑州万通农业供应有限公司、乾龙农机专业合作社,详细了解农机使用推广、落实财政补贴、农机销售及售后维修等情况。

近几年来,新密市在省、郑州市农机部门的指导下,积极实施“发展农业机械化、推进农业现代化”的发展战略,严格落实国家购机补贴政策,大力发展农机服务组织,全市农机化装备水平、作业水平、社会化服务水平显著提高。先后获得全国主要农作物生产全程机械化示范县(市)、全国“平安农机”示范县(市)、全国农机化管理工作先进单位、全国农机化示范县(市)、全国农机安全监理“为民服务创先争优”示范窗口、全国农机科普工作标兵县(市)。

郑州万通农机供应有限公司销售多个品牌、种类农业机械产品,为新密市及周边地区提供农机销售、维修保障等服务。乾龙农机专业合作社,现有大中型机械50多台,配套机具100多套,该社推行“订单作业”和“一条龙服务”,与周边乡镇农户达成长期合作关系,并积极组织开展农机跨区域作业服务。

就进一步做好农业机械化工作,调研组指出,要把小农户引入现代农业发展的轨道,要落实好农机惠农政策,搞好服务,惠及群众,按照党中央、国务院的部署要求,切实把农机工作落实好。

记者 薛璐

## 新密市人大常委会 视察城区供水保障工作

本报讯 5月10日,新密市人大常委会视察城区供水保障工作,新密市人大常委会主任桑萌莉,副主任王敬梅、岳慧玲、王彦国,党组成员李霞参加视察,新密市副市长杨洋陪同。

桑萌莉一行先后来到尖岗水库引水入密工程一级泵站、引水入密工程战鼓山水厂和城区引水入密工程配套管网对接工程现场视察。

在随后召开的座谈会上,桑萌莉表示,近几年来,每到夏季来临,城区居民最关注的就是城区用水问题,要把城区供水保障工作提高到政治高度来对待,把解决好城市发展和城区30万群众的用水问题,作为重要的政治任务、重大的民生工程来抓,同时,要加快引水入密重点工程和云蒙山水库建设,尽快完成城区供水管网改造工程,确保让更多市民尽快喝上优质丹江水。要建立统筹协调机制、应急处理机制和水资源保护机制。要加强宣传,倡导节水意识,营造浓厚氛围,多方面提升城区供水保障工作水平。

杨洋就供水保障工作作了表态发言。会议汇报了新密市城区供水保障工作情况,部分代表提出意见和建议。

记者 薛璐

# 新密国际“朋友圈”越来越大 与意大利巴兰扎泰签订建立友好城市关系意向书



本报讯 5月12日,新密市与意大利巴兰扎泰市建立友好城市关系签订意向书,双方达成建立友好城市关系意向。新密市委副书记、市长张红伟表示,双方建立友好城市,符合两国、两地发展战略和人民的利益,希望可以借此契机增进人民的友谊和感情,通过互利互惠的合作,为

实现共同发展发挥桥梁和纽带作用。

仪式上,张红伟对意大利巴兰扎泰市市长卢卡·马里奥·埃利亚一行表示欢迎。张红伟说,新密始终秉持开放发展的理念,希望今后两市之间能进一步加强交流互动,深化产业衔接、促进文化交流、增进互惠互利,为两市经济发展创造更多机

遇。卢卡·马里奥·埃利亚说,此行领略了新密的美丽风景、悠久文化和发展实力,令他印象深刻,非常期待双方未来在更多领域合作共赢。

据了解,作为意大利米兰大都会最重要的地区之一,巴兰扎泰市在科技创新、生物医药、交通设施、服装设计等领域有着数百年的发展积淀和欧洲的先进经验,为新密市对标世界一流水准,积极引进先进时尚创意和服装设计理念,加速打造中国中部时尚产业高地和服装产业人才集聚地提供现实参考和国际范例。

仪式由新密市委常委、宣传部长姬贤杰主持,新密市领导李磊、孙新定出席签约仪式。

仪式结束后,双方参观了国家级非物质文化遗产超化吹歌、郑州市级非物质文化遗产梦祥银、曲梁米兰小镇服装产业等。

记者 薛璐 通讯员 邓弘毅 文/图

# 点赞! 新密开创电商助残创业新模式

“轮友之家”残友创业孵化帮扶项目启动

本报讯 在全国第29个助残日来临之际,由省助残济困总会与郑州慈善总会主办的“轮友之家”残友创业孵化帮扶项目在新密市启动,原省委常委、政法委书记、省十届人大常委会副主任、省助残济困总会创会荣誉主席张世军,郑州慈善总会会长姚待献,新密市委副书记程洋出席启动仪式。

程洋在致辞中说,携手慈善、助残济困,作为一项惠及社会大众的高尚事业,不仅有利于维护公平正义、促进社会和

谐,更是弘扬了中华民族的传统美德、推动了社会文明的全面进步,希望广大残疾人朋友要进一步坚定理想信念,刻苦学习,掌握本领,勇于创新,始终保持坚韧不拔、乐观向上的生活态度,发扬顽强拼搏、奋发进取的昂扬斗志,用自己的辛勤劳动创造幸福生活,为事业增光,为人生添彩。

据了解,本次开展的“轮友之家”残友创业孵化帮扶项目,通过为困难残友提供免费心理辅导、健康咨询、技术培训、技能

孵化、资金支持、创业辅导等,帮助、带动残疾人朋友自立自强、创新创业。目前,该项目已经开始试运营“轮友之家”微商平台——不二商城,并试点开放了水果等农副产品销售渠道,约40多名残疾人朋友成为微商平台的店主,实现了可观的利润收入。下一步,该平台将扩大规模,签约更多品类的爱心商品,力争建成全类别电商服务平台,以便带动更多残疾人朋友开店创业,改善生活,改变命运。

记者 薛璐